
?





Ярослав 
Ласковски



Добро 
пожаловать!



Наконец-то!!!



Загрузка: 0% 



Загрузка: 9% 



Загрузка: 18% 



Загрузка: 27% 



Загрузка: 36% 



Загрузка: 45% 



Загрузка: 55% 



Загрузка: 64% 



Загрузка: 73% 



Загрузка: 82% 



Загрузка: 91% 



Загрузка: 100% 



Загрузка: 100% 



Загрузка.



Загрузка.
.



Загрузка.
..



🙢Ярлионером



🙢
🙢 1)Участвуют от 2х до сколько влезет команд по от 1 

до сколько сможет договориться человек, но в 
каждой должен быть капитан, дающий финальный 
ответ.

🙢 2)Файл с викториной отсылается стримеру, если их 
участвует несколько – каждый получает по копии.

🙢 3) Выбор следующего вопроса осуществляет 
капитан команды, которая первой дала 
правильный ответ.

Правила:



🙢
🙢 1) Гуглоюз, яндексоюз и прочие сетеюзы 

запрещены, кто будет спален – теряет все очки (как 
будем палить – сам не… секрет фирмы!!!).

🙢 2) Совещания между членами команд могут 
проводиться где угодно, но ответ должен быть дан 
в чате стрима/ выделенной группе ВК/ дискорда 
(как договоримся).

🙢 3) Ответом должна быть конкретная буква, ответы 
«первый», «Автомат Калашникова», «АБВГ», 
«низнаюнодайтебаллыоченьнада» не 
принимаются.

Правила ответа на 
вопросы:



🙢
Правила 50:50:

🙢 1) Если во время стрима команда стримера хочет 
взять подсказку, он делает это после того, как 
другие команды дадут свой ответ.

🙢 2) Если команды из чата хотят взять подсказку 
50:50, автор (т.е. я) пишет в чат оставленные 
варианты после того, как команда стримера и 
команды, не хотящие брать подсказку, дадут свой 
ответ.

🙢 3) При использовании подсказки изменяются 
правила получения очков: правильный ответ - +50% 
полной ценности вопроса, неправильный - - 50% 
полной ценности вопроса.



🙢
🙢Я не придумал, как 
сделать счетчик 
очков, считать 
будем дедовскими 
методами!!!

Внимание!





🙢
Боеприпа

сы 300 600 900 1200

ТТХ 300 600 900 1200

Внешность 300 600 900 1200

Применени
е 300 600 900 1200

Кто хочет стать Ярлионером





🙢
Применение - 300

🙢 А) Украина
🙢 Б)  Респ. Беларусь
🙢 В) РФ
🙢 Г) Грузия

На вооружении какой 
страны НЕ стоит ВСС 

«Винторез»

50 на 50
-150



🙢
Применение - 300

🙢 А) Украина
🙢 Б)  Респ. Беларусь
🙢 В) РФ
🙢 Г) Грузия

На вооружении какой 
страны НЕ стоит ВСС 

«Винторез»



🙢
Да ты что-то 
знаешь!



🙢
🙢ВСС стоит на вооружении: 
🙢 Беларусь
🙢 РФ
🙢 Грузия
🙢 Армения

Применение - 300



🙢

Хорошо, что ты 
думаешь, но 

правильный – А)



🙢
🙢ВСС стоит на вооружении: 
🙢 Беларусь
🙢 РФ
🙢 Грузия
🙢 Армения

Применение - 300



🙢
Применение 600

🙢 А) война в персидском заливе 
(1990-1991)

🙢 Б) война в Афганистане (2001-2004)

🙢 В) Иракская война (2003-2011)

🙢 Г) Гражданская война в Сирии (2014-…)

FN P90 НЕ применялся:

50 на 50
-300



🙢
Применение 600

🙢 А) война в персидском заливе 
(1990-1991)

🙢 Б) война в Афганистане (2001-2004)

🙢 В) Иракская война (2003-2011)

🙢 Г) Гражданская война в Сирии (2014-…)

FN P90 НЕ применялся:



🙢
Попал!



🙢
🙢 FN P90 применялся:

🙢 Война в Персидском заливе
Война в Афганистане 
(2001—2014)
Иракская война
Нарковойна в Мексике
Гражданская война в Ливии 
(2011)

Применение 600



🙢
Правильно, ответ – 

Г)



🙢
🙢 FN P90 применялся:

🙢 Война в Персидском заливе
Война в Афганистане 
(2001—2014)
Иракская война
Нарковойна в Мексике
Гражданская война в Ливии 
(2011)

Применение 600



🙢
Применение - 900

Какая модификация ДП НЕ 
применялась во время 

Второй Мировой?
А) ДП обр. 1938 
г.

Б) ДП с 
глушителем

В) ДПМ Г) ДТ

50 на 50
-450



🙢
Применение - 900

Какая модификация ДП НЕ 
применялась во время 

Второй Мировой?
А) ДП обр. 1938 
г.

Б) ДП с 
глушителем

В) ДПМ Г) ДТ



🙢
Зачетно!



🙢
Применение - 900

🙢 А) ДП обр. 1938 г. – опытный образец; 
только испытания на полигоне

🙢 Б) ДП с глушителем – испытан в битве 
под Москвой; в серию не пошел

🙢 В) ДПМ – на вооружении с 1944 г.
🙢 Г) ДТ – на вооружении с 1929 г.

Какая модификация ДП НЕ 
участвовала в боевых 

действиях?



🙢

Хорошо, что ты 
думаешь, но 

правильный – А)



🙢
Применение - 900

🙢 А) ДП обр. 1938 г. – опытный образец; 
только испытания на полигоне

🙢 Б) ДП с глушителем – испытан в битве 
под Москвой; в серию не пошел

🙢 В) ДПМ – на вооружении с 1944 г.
🙢 Г) ДТ – на вооружении с 1929 г.

Какая модификация ДП НЕ 
участвовала в боевых 

действиях?



🙢
Применение - 1200
Какой из пистолетов  
применялся в боевых 

действиях? 

50 на 50
-600

🙢А) Heckler & Koch P7

🙢Б) Glock 17

🙢В)АПС
🙢Г) Beretta 92



🙢

🙢А) Heckler & Koch P7

🙢Б) Glock 17

🙢В)АПС
🙢Г) Beretta 92

Применение - 1200
Какой из пистолетов  
применялся в боевых 

действиях? 



🙢
Великолепно!



🙢
Великолепно!



🙢
🙢 АПС применялся в:

🙢 Гражданская война в Анголе
🙢 Гражданская война в Мозамбике
🙢 Афганская война (1979—1989)

🙢 Горячие точки на постсоветском 
пространстве

🙢 Военная операция России в Сирии

Применение - 1200



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢
🙢 АПС применялся в:

🙢 Гражданская война в Анголе
🙢 Гражданская война в Мозамбике
🙢 Афганская война (1979—1989)

🙢 Горячие точки на постсоветском 
пространстве

🙢 Военная операция России в Сирии

Применение - 1200



🙢
ТТХ - 300

🙢А)5.56
🙢Б)7.92
🙢В)5.45
🙢Г) 7.62

В каком калибре НЕ 
выпускались АК

50 на 50
-150



🙢
ТТХ - 300

🙢А)5.56
🙢Б)7.92
🙢В)5.45
🙢Г) 7.62

В каком калибре НЕ 
выпускались АК



🙢
Да ты что-то 
знаешь!



🙢
ТТХ - 300

В каком калибре НЕ 
выпускались АК

🙢 А) 5.56 – АК-101, АК-102, АК-108

🙢 Б)

🙢 В) 5.45 -  АК-74, АКС-74, АКС-74У, AK-105

🙢 Г) 7.62 - АК, АКМ, АК-103, АК-104, АК-109, 
АК-12



🙢

Мимо!
Правильный ответ 

– Б)



🙢
ТТХ - 300

В каком калибре НЕ 
выпускались АК

🙢 А) 5.56 – АК-101, АК-102, АК-108

🙢 Б)

🙢 В) 5.45 -  АК-74, АКС-74, АКС-74У, AK-105

🙢 Г) 7.62 - АК, АКМ, АК-103, АК-104, АК-109, 
АК-12



🙢
ТТХ - 600

🙢 А) 620 мм
🙢 Б) 415 мм
🙢 В) 800 мм
🙢 Г) 510 мм

Длина ствола СВД

50 на 50
-300



🙢
ТТХ - 600

🙢 А) 620 мм
🙢 Б) 415 мм
🙢 В) 800 мм
🙢 Г) 510 мм

Длина ствола СВД



🙢
Попал!



🙢
ТТХ - 600

🙢 А) 620 мм - СВД
🙢 Б) 415 мм - АК-47

🙢 В) 800 мм - винтовка Мосина
🙢 Г) 510 мм - карабин Мосина

Длина ствола СВД



🙢

Хорошо, что ты 
думаешь, но 

правильный – А)



🙢
ТТХ - 600

🙢 А) 620 мм - СВД
🙢 Б) 415 мм - АК-47

🙢 В) 800 мм - винтовка Мосина
🙢 Г) 510 мм - карабин Мосина

Длина ствола СВД



🙢
ТТХ - 900

🙢 А) 53 патрона/35 патронов
🙢 Б) 64 патрона/30 патронов
🙢 В) 64 патрона/53 патрона /30 патронов/ 

35 патронов
🙢 Г) 64 патрона/53 патрона

Питание магазинов ПП-19

50 на 50
-450



🙢
ТТХ - 900

🙢 А) 53 патрона/35 патронов
🙢 Б) 64 патрона/30 патронов
🙢 В) 64 патрона/53 патрона /30 патронов/ 

35 патронов
🙢 Г) 64 патрона/53 патрона

Питание магазинов ПП-19



🙢
Зечетно!



🙢
ТТХ - 900

🙢 шнековый подствольный магазин 
ёмкостью:
64 патрона (Бизон-2, -2-02, -2-03, -2-04, 
-2-06),
53 патрона (Бизон-2-01, -2-05); отъёмный 
секторный магазин на 30 патронов 
(Витязь-СН);
магазин на 35 патронов (Бизон-2-07)

Питание магазинов ПП-19 
Бизон



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢
ТТХ - 900

🙢 шнековый подствольный магазин 
ёмкостью:
64 патрона (Бизон-2, -2-02, -2-03, -2-04, 
-2-06),
53 патрона (Бизон-2-01, -2-05); отъёмный 
секторный магазин на 30 патронов 
(Витязь-СН);
магазин на 35 патронов (Бизон-2-07)

Питание магазинов ПП-19 
Бизон



🙢
ТТХ - 1200

🙢 А)Пехотная  винтовка образца 1891 
г. 

🙢 Б)Драгунская винтовка образца 
1891 г. 

🙢 В)Казачья винтовка образца 1891 г. 
🙢 Г)Кавалерийская винтовка 
образца 1891 г. 

Какой модификации 
Мосинки НЕ существовало? 

50 на 50
-600



🙢
ТТХ - 1200

🙢 А)Пехотная  винтовка образца 1891 
г. 

🙢 Б)Драгунская винтовка образца 
1891 г. 

🙢 В)Казачья винтовка образца 1891 г. 
🙢 Г)Кавалерийская винтовка 
образца 1891 г. 

Какой модификации 
Мосинки НЕ существовало? 



🙢
Великолепно!



🙢
Великолепно!



🙢
ТТХ - 1200

Пехотная винтовка образца 1891 г. и образца 
1891/10 г. 
Драгунская винтовка образца 1891 г. и образца 
1891/10 г.
 Казачья винтовка образца 1891 г. и образца 1891/10 
г. 
Карабин образца 1907 г. и образца 1907/10 г. 
Пехотная винтовка образца 1891/30 г. 
Снайперская винтовка образца 1891/30 г. 
Карабин образца 1938 г. 
Карабин образца 1944 г. 
Финская винтовка образца 1891/24 г. 
Польская винтовка образца 1891/23 г.



🙢
Правильно, ответ – 

Г)



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢
ТТХ - 1200

Пехотная винтовка образца 1891 г. и образца 
1891/10 г. 
Драгунская винтовка образца 1891 г. и образца 
1891/10 г.
 Казачья винтовка образца 1891 г. и образца 1891/10 
г. 
Карабин образца 1907 г. и образца 1907/10 г. 
Пехотная винтовка образца 1891/30 г. 
Снайперская винтовка образца 1891/30 г. 
Карабин образца 1938 г. 
Карабин образца 1944 г. 
Финская винтовка образца 1891/24 г. 
Польская винтовкаобразца 1891/23 г.



🙢
Боеприпасы - 1200

🙢 А) .22 Long Rifle (5,6×15,6 мм R) является винтовочным 
патроном

🙢 Б) 7,62 × 53 мм R является финской копией 
советского7,62 × 54 мм R

🙢 В) 8 × 50 мм R Лебель и 8 × 50 мм R Mannlicher – разные 
названия одного патрона

🙢 Г) 2,7 × 9 мм Kolibri – самый маленький серийный 
патрон

Найдите НЕверное 
утверждение

50 на 50
-600



🙢
Боеприпасы - 1200

🙢 А) .22 Long Rifle (5,6×15,6 мм R) является винтовочным 
патроном

🙢 Б) 7,62 × 53 мм R является финской копией 
советского7,62 × 54 мм R

🙢 В) 8 × 50 мм R Лебель и 8 × 50 мм R Mannlicher – разные 
названия одного патрона

🙢 Г) 2,7 × 9 мм Kolibri – самый маленький серийный 
патрон

Найдите НЕверное 
утверждение



🙢
Великолепно!



🙢
Великолепно!



🙢
Боеприпасы - 1200

🙢 8 × 50 мм R Лебель 8 × 50 мм R Mannlicher



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢
Боеприпасы - 1200

🙢 8 × 50 мм R Лебель 8 × 50 мм R Mannlicher



🙢
Боеприпасы - 900

🙢 А) 9 × 18 мм ПМ; 9 × 19 мм Парабеллум; .38 
ACP

🙢 Б).357 Magnum; 9×20 мм SR Browning Long ; 9 × 21 
мм

🙢  В) 9 × 21 мм IMI; .357 SIG; 9 × 23 мм Ларго
🙢 Г) .38 Super; 9 × 17 мм; 9 × 25 мм Маузер

Строка, где указан хотя бы 
1 НЕ 9мм пистолетный 

патрон:

50 на 50
-450



🙢
Боеприпасы - 900

🙢 А) 9 × 18 мм ПМ; 9 × 19 мм Парабеллум; .38 
ACP

🙢 Б).357 Magnum; 9×20 мм SR Browning Long ; 9 × 21 
мм

🙢  В) 9 × 21 мм IMI; .357 SIG; 9 × 23 мм Ларго
🙢 Г) .38 Super; 9 × 17 мм; 9 × 25 мм Маузер

Строка, где указан хотя бы 
1 НЕ 9мм пистолетный 

патрон:



🙢
Зечетно!



🙢
Боеприпасы - 900

Список  9мм пистолетных 
патронов: 

.38 ACP .38 Super .357 SIG 9 × 17 мм 9 
× 18 мм ПМ 9 × 19 мм 
Парабеллум 9 × 21 мм 9 × 21 мм 
IMI 9 × 23 мм 9 × 23 мм Ларго 9 × 
25 мм Маузер 9×20 мм SR Browning 
Long



🙢

Мимо!
Правильный ответ 

– Б)



🙢
Боеприпасы - 900

Список  9мм пистолетных 
патронов: 

.38 ACP .38 Super .357 SIG 9 × 17 мм 9 
× 18 мм ПМ 9 × 19 мм 
Парабеллум 9 × 21 мм 9 × 21 мм 
IMI 9 × 23 мм 9 × 23 мм Ларго 9 × 
25 мм Маузер 9×20 мм SR Browning 
Long



🙢
Боеприпасы - 600

🙢 А) Масса пули в гран 

🙢 Б) Калибр пули в сотых  долях дюйма
🙢 В) Масса пули в граммах 

🙢 Г) Калибр пули в тысячных  долях дюйма

Английское 
обозначение патронов 

означает:

50 на 50
-300



🙢
Боеприпасы - 600

🙢 А) Масса пули в гран 

🙢 Б) Калибр пули в сотых  долях дюйма
🙢 В) Масса пули в граммах
🙢 Г) Калибр пули в тысячных  долях дюйма

Английское 
обозначение патронов 

означает:



🙢
Попал!



🙢
🙢 Калибр нарезного стрелкового оружия в странах, 

использующих английскую систему мер, 
измеряется в долях дюйма: в США — в сотых (0,01 
дюйма), в Великобритании — в тысячных (0,001 
дюйма)

🙢 В странах, использующих  метрическую систему 
мер (в частности, в России), калибр измеряется в 
миллиметрах, в обозначении через знак  
умножения добавляют длину гильзы: 9×18 мм.

Боеприпасы - 600



🙢
Правильно, ответ – 

Г)



🙢
🙢 Калибр нарезного стрелкового оружия в странах, 

использующих английскую систему мер, 
измеряется в долях дюйма: в США — в сотых (0,01 
дюйма), в Великобритании — в тысячных (0,001 
дюйма)

🙢 В странах, использующих  метрическую систему 
мер (в частности, в России), калибр измеряется в 
миллиметрах, в обозначении через знак  
умножения добавляют длину гильзы: 9×18 мм.

Боеприпасы - 600



🙢

🙢 А) патрон «среднего» калибра (от 6 до 9 мм)
🙢 Б) промежуточный по мощности между 

пистолетными и винтовочными патронами.
🙢 В) патрон, состоящий из заранее подготовленных 

заряда и пули (появились после раздельного 
заряжания пороха и пули, но до «современных» 
патронов)

🙢 Г) другое название капсюля

Что такое 
«промежуточный 

патрон»

Боеприпасы - 300 50 на 50
-150



🙢

🙢 А) патрон «среднего» калибра (от 6 до 9 мм)
🙢 Б) промежуточный по мощности между 

пистолетными и винтовочными патронами.
🙢 В) патрон, состоящий из заранее подготовленных 

заряда и пули (появились после раздельного 
заряжания пороха и пули, но до «современных» 
патронов)

🙢 Г) другое название капсюля

Что такое 
«промежуточный 

патрон»

Боеприпасы - 300



🙢
Да ты что-то 
знаешь!



🙢
🙢 Патроны, промежуточные по мощности между винтовочными и 

пистолетными (револьверными), известны ещё с эпохи дымного пороха. 
Достаточно вспомнить винтовки «Винчестер» с рычажной перезарядкой, 
которые стреляли патронами револьверного типа с мощностью, 
меньшей, чем у военных винтовочных патронов того времени, но 
большей, чем у револьверных патронов, и имевших дульную энергию 
порядка 1000—1500 Дж, — например, .44-40 Winchester, .32-20 Winchester, .32-40 
Ballard и другие. Однако, из-за сильно завышенных требований к 
дальнобойности оружия, предъявлявшихся в то время военными, 
распространения в армиях они не получили. Правда, в кавалерийских 
карабинах иногда использовались патроны с ослабленным зарядом 
пороха (например, карабин Бердана, Россия) или даже укороченные 
винтовочные патроны (карабин Вердера, Бавария) — для того, чтобы 
снизить отдачу и дульную вспышку оружия. Дальность эффективной 
стрельбы при этом резко снизилась, меткая стрельба верхом была 
затруднительна, поэтому для конника карабин не стал основным 
оружием. Впоследствии из-за унификации боеприпасов такая практика 
была прекращена. 

🙢 P.S. Можно не читать, просто надо было занять слайд

Боеприпасы - 300



🙢

Мимо!
Правильный ответ 

– Б)



🙢
🙢 Патроны, промежуточные по мощности между винтовочными и 

пистолетными (револьверными), известны ещё с эпохи дымного пороха. 
Достаточно вспомнить винтовки «Винчестер» с рычажной перезарядкой, 
которые стреляли патронами револьверного типа с мощностью, 
меньшей, чем у военных винтовочных патронов того времени, но 
большей, чем у револьверных патронов, и имевших дульную энергию 
порядка 1000—1500 Дж, — например, .44-40 Winchester, .32-20 Winchester, .32-40 
Ballard и другие. Однако, из-за сильно завышенных требований к 
дальнобойности оружия, предъявлявшихся в то время военными, 
распространения в армиях они не получили. Правда, в кавалерийских 
карабинах иногда использовались патроны с ослабленным зарядом 
пороха (например, карабин Бердана, Россия) или даже укороченные 
винтовочные патроны (карабин Вердера, Бавария) — для того, чтобы 
снизить отдачу и дульную вспышку оружия. Дальность эффективной 
стрельбы при этом резко снизилась, меткая стрельба верхом была 
затруднительна, поэтому для конника карабин не стал основным 
оружием. Впоследствии из-за унификации боеприпасов такая практика 
была прекращена. 

🙢 P.S. Можно не читать, просто надо было занять слайд

Боеприпасы - 300



🙢

Внешность – 1200
Принят на вооружение 

(от ранних к новым)

1) 2)

3) 4)

А) 1342 Б) 4312
В) 2143 Д) Другой порядок

50 на 50
-600



🙢

Внешность – 1200
Принят на вооружение 

(от ранних к новым)

1) 2)

3) 4)

А) 1342 Б) 4312
В) 2143 Д) Другой порядок



🙢
Великолепно!



🙢
Великолепно!



🙢

Внешность – 1200
Принят на вооружение 

(от ранних к новым)

1)

АКС-74У              1979 г

2)

HK416                2005 г               
3)

М16                       1962 г

4)

FN FAL              
1954/1958 г



🙢

Мимо!
Правильный ответ 

– Б)



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢

Внешность – 1200
Принят на вооружение 

(от ранних к новым)

1)

АКС-74У              1979 г

2)

HK416                2005 г               
3)

М16                       1962 г

4)

FN FAL              
1954/1958 г



🙢
А) Б)

В) Г)

Внешность - 900
Винтовка Мосина:

50 на 50
-450



🙢
А) Б)

В) Г)

Внешность - 900
Винтовка Мосина:



🙢
Зечетно!



🙢
А)

Lee-Enfield

Б)

Mauser

В)

Винтовка Мосина

Г)

M1 Garand

Внешность - 900
Винтовка Мосина:



🙢

Нет, нет, нет, 
правильный – В)



🙢
А)

Lee-Enfield

Б)

Mauser

В)

Винтовка Мосина

Г)

M1 Garand

Внешность - 900
Винтовка Мосина:



🙢
А) Вторая Мировая 
Война (1939-1945)
Б) Вьетнам 
(1957-1975)
В) Ирак (2003-2011)

Г) Сирия (2014-…)

Внешность - 600
Это оружие 

использовалось в:

50 на 50
-300



🙢
А) Вторая Мировая 
Война (1939-1945)
Б) Вьетнам 
(1957-1975)
В) Ирак (2003-2011)

Г) Сирия (2014-…)

Внешность - 600
Это оружие 

использовалось в:



🙢
Попал!



🙢
А) Вторая Мировая 
Война (1939-1945)

Sturmgewehr 44 
1944 г
Третий Рейх

Внешность - 600
Это оружие 

использовалось в:



🙢

Хорошо, что ты 
думаешь, но 

правильный – А)



🙢
А) Вторая Мировая 
Война (1939-1945)

Sturmgewehr 44 
1944 г
Третий Рейх

Внешность - 600
Это оружие 

использовалось в:



🙢

А) Автомат 
Томпсона

Б) ППШ-41

В) ППД-34 Г) ППД-40

Внешность - 300
Это - …

50 на 50
-150



🙢

А) Автомат 
Томпсона

Б) ППШ-41

В) ППД-34 Г) ППД-40

Внешность - 300
Это - …



🙢
Да ты что-то 
знаешь!



🙢
А) Автомат Томпсона Б) ППШ-41

В) ППД-34 Г) ППД-40

Внешность - 300
Это - …



🙢
Правильно, ответ – 

Г)



🙢
А) Автомат Томпсона Б) ППШ-41

В) ППД-34 Г) ППД-40

Внешность - 300
Это - …


